



## **В Завьяловском районе предстанет перед судом мужчина, обвиняемый в убийстве престарелого местного жителя**



**Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике** завершено уголовное дело в отношении 63-летнего жителя Завьяловского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, днем 31 мая текущего года ранее судимый обвиняемый, проживающий в деревне Люкшудья Завьяловского района, пришел к односельчанину - 87-летнему пенсионеру и предложил ему выпить. Затем злоумышленник устроил с пожилым мужчиной ссору, в ходе которой нанес ему множество ударов металлическим ковшом, а затем два раза ударил ножом в грудь. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался, после чего злоумышленник скрылся с места преступления. Однако через непродолжительное время он обратился к начальнику железнодорожной станции и рассказал о совершенном



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

преступлении.

В рамках расследования уголовного дела проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъято орудие преступления – нож, а также у обвиняемого изъята одежда со следами крови, допрошены свидетели, назначена судебно-медицинская и криминалистическая экспертизы. Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. За совершенное преступление предусмотрено наказание до 15 лет лишения свободы.

07 Августа 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1155509>